# 個人情報方針について

渋谷セントラル SC は、下記各項所定の基本方針に基づき個人情報を適切に

取得、管理、利用し、個人情報保護法その他の関連法令の理念に則った個人情報の保護を徹底する ため、以下の取り組みを実施・推奨致します。

個人情報とは、個人を特定できる情報のことで、

顔写真や氏名など一つの情報で個人が特定できるものは個人情報である。

また、複数の情報を組み合わせることで個人が特定できる場合も、個人情報となる。

## 1. 取得に関する基本方針

本クラブは、適法且つ適正な手段により利用目的を開示して 本人その他の開示権限のある者から個人情報を取得します。

## 2. 管理に関する基本方針

本クラブは、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏えい等の事態を 防止するための適法且つ適正な措置を講じて個人情報を管理します。

## 3. 利用に関する基本方針

本クラブは、チーム加入時に開示された個人情報は

利用目的の範囲内で適法且つ適正な手段で利用します。

<利用目的> チーム登録・選手登録・大会エントリーのため

登録上の諸連絡やチーム活動確認のため

対外的にチームや所属選手を周知するため (ホームページへの情報開示)

## 4. 第三者への提供に関する基本方針

本クラブは、個人情報保護法その他の関連法令上認められる場合を除き、 本人の同意なく第三者に個人情報を提供しません。

## 5. 消去に関する基本方針

本クラブは、個人情報を利用する必要がなくなったときは、 個人情報を遅滞なく消去するよう努めます。

## 6. 本人の権利確保に関する基本方針

本クラブは、本人から請求があった場合には、その請求に従い、 適法且つ適正な手段により個人情報の開示、訂正、追加若しくは削除、利用停止、消去、 若しくは第三者に対する提供停止を個人情報保護法の規定に従って実施します。

## 7. SNS 掲載に関する基本方針

SNS に写真や情報を掲載する場合は個人情報の取り扱いに十分注意するよう努めます。 選手が SNS に掲載をする場合は、十分状況に配慮すること。

以上